

**Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat
Képviselő-testület**

Fertőszentmiklós

Szent István u. 19.

9444.

Tel: 99/544-510

Szám: 9/2023.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. október hó 5-én megtartott rendkívüli
ülésétől**

Készült: 1 példányban

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat

Képviselő-testület

Fertőszentmiklós

Szent István u. 19.

9444.

Tel:99/544-510

Szám: 9/2023.

J e g y z ő k ö n y v

Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023.október 5-én 17.00 órakor a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott rendkívüli testületi üléséről.

Jelen vannak:

Horváth Tibor	polgármester
Ábrahám Gyula	képviselő
Horváth-Szalai Zoltán	képviselő
Jagadics Róbert	képviselő
Nagy Gábor	képviselő
Szántó Zoltán	képviselő
Török Melinda	képviselő

Hivatalból részt vesz:

dr. Szabó Szilvia	jegyző
Kuslits Henrietta	penzügyi csoportvezető

Horváth Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület megjelent tagjait és a meghívottakat.

Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mert 7 képviselő testületi tag megjelent. Ezt követően a polgármester az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira a meghívó szerint. A napirendi pontot elfogadásra ajánlotta, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadott.

70/2023. (X.5.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023.október 5-i testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja.

Napirendi pont:

1. Előterjesztés a víziközmű-szolgáltatás állam általi átvételéhez szükséges átadási megállapodásról
2. Fejlesztések az élehető Fertőszentmiklósért pályázathoz önerő biztosítása

1.Napirendi pont:

Előterjesztés a víziközmű-szolgáltatás állam általi átvételéhez szükséges átadási megállapodásról

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Tavalyi évben már kinyilvánította a Képviselő-testület a szándékát, hogy a víziközmű-szolgáltató rendszert térítésmentesen állami gondoskodásba adjuk. A Nemzeti Vízművek elkészített egy megállapodás tervezetet, mely idén januárban elfogadásra került a Képviselő-testület által. Sopron Város Önkormányzata augusztus végén küldött megkeresésében megküldte a Nemzeti Vízmű Zrt-vel kötendő megállapodás módosított tervezetét, és kérte ennek elfogadását. A megállapodás tervezet áttanulmányozása során észrevételeim lennének és javaslom ezek rögzítésével elfogadni a megállapodás tervezetet. Ezek az észrevételek: Az átadást követően kártérítési felelősség ne terhelje az önkormányzatot, sem egyéb költség, ezt kérjük a szerződés megfelelő pontjaiban módosítani, valamint egy elírás is történt a megállapodásban az államtól kapott támogatás az vissza nem térítendő és nem visszatérítendő támogatás, valamint a vagyontáadás ne járjon egyéb kötelezettségvállalással az önkormányzat részéről. Ezen módosításokkal, az előterjesztésben leírtak szerint a megállapodás tervezetet elfogadásra javaslom. A második határozati javaslat pedig az elsőhöz kapcsolódóan arról szól, hogy a Közös Pénzügyi Alap tekintetében az integrációban részt vevő önkormányzatok felé nincs az önkormányzatnak követelése.

Török Melinda képviselő: Én már tavaly sem támogattam a víziközmű rendszer integrációját, most sem fogom.

A napirendi ponttal kapcsolatban további kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen és 1 nem szavazat mellett az alábbi határozatokat alkotta meg:

71/2023. (X.5.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának Képviselő-testülete -kapcsolódva a 59/2022. (IX.19.) és az 5/2023. (I.30.) KT. határozatához-a tulajdonában lévő víziközmű vagyont és a

Soproni Vízmű Zrt-ben fennálló társasági részesedését-az ellátási felelősséggel együtt-azzal a feltétellel adja át a Magyar Állam képviselőjében eljáró Nemzeti Vízmű Zrt-nek, ha az Önkormányzat részéről a vagyontáradás nem jár további kötelezettségvállalással.

Ennek megfelelően a Képviselő-testület a jelen határozat mellékletét képező megállapodást annak 1.6, 2.3.4, 16., és 17. pontjában leírt kártérítési felelősség, kártalanítási-és költségviselési kötelezettség nélkül hagyja jóvá.

A megállapodás 1.5 pontját javítani kell a támogatás összegét illetően és abban a tekintetben, hogy az vissza nem térítendő támogatás.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fentieknek megfelelően módosított szövegű megállapodás aláírására. A felhatalmazást nem érinti, ha a megállapodás szövegének véglegesítése során a szövegben tartalmi, érdemi változásnak nem minősülő alak, technikai jellegű változás történik.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. december 31.

72/2023. (X.5.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete - 71 /2023. (X.5.) KT. határozatához kapcsolódóan-kijelenti, hogy a Közös Pénzügyi Alap tekintetében az integrációban résztvevő önkormányzatok felé nincs követelése.

Jelen határozat függő hatályú az integrációban résztvevő önkormányzatok ugyanilyen tartalmú döntésétől.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2023. december 31.

2. Napirendi pont:

Fejlesztések az élhető Fertőszentmiklósért pályázathoz önerő biztosítása

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(szóbeli előterjesztés)

Horváth Tibor polgármester: Nyertes pályázatunk az élhető település TOP-os pályázat, melynek keretében a Szabadidőközpont és Könyvtár épülete, valamint az épülethez tartozó pajták felújítása történne meg, valamint ezen pályázat része a Tájháznak a felújítása is. Megtörtént a tervezett munkálatok felmérése, most tudjuk a közbeszerzést kiírni. Azonban a felújítás becsült költsége magasabb, mint a pályázati összeg, - ami 195.000.000 millió forint- tehát szükséges önerő biztosítása. Az önerő biztosításáról Képviselő-testületi határozat kell, ez szükséges, hogy a közbeszerzés kiírásához is már. Az önerő összege bruttó 45.000.000,-Ft lenne a becsült költségvetés alapján. Kérem a Képviselő-testületet, hogy a szükséges önerő biztosításával támogassa a pályázat megvalósítását. Ez a költség a 2024-es költségvetést fogja majd terhelni.

Napirendhez kapcsolódva kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás) Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen) szavazat mellett az alábbi határozatot alkotta meg:


73/2023. (X.5.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Fejlesztések az élhető Fertőszentmiklósért elnevezésű TOP_PLUSZ-1.2.1-21-GM1-2022-00048 számú pályázathoz szükséges önrészt, mely a becsült költségvetés alapján maximum bruttó 45.000.000,-Ft összeg, a 2024-es költségvetésében biztosítja.

Horváth Tibor polgármester: Megköszönte a képviselő testületi tagoknak az ülésen való részvételt, az ülést 17.20 órakor bezárta.


Horváth Tibor
polgármester




dr. Szabó Szilvia
jegyző